

Пять миллионов для пяти победителей

Старшеклассники пяти ярославских школ представили проекты по обновлению своих образовательных учреждений в 2025 году в рамках реализации губернаторского проекта «Решаем вместе!» по направлению «Школьное инициативное бюджетирование».

■ Анна СВЕТЛОВА

Ежегодно в проекте участвовали по три школы, но в этом году программу расширили – денежные средства выделены пяти школам города Ярославля: №№ 89, 43, 69, 71 и 99. Каждая из них получит по миллиону рублей на реализацию лучших инициатив учащихся.

– Дети сами выбирают помещение, нуждающееся, на их взгляд, в модернизации. Сами создают проект, следят за его реализацией, а в дальнейшем используют обновленное пространство. Мы видим бережное отношение к таким общественным местам, с уважением к ним относятся и младшие школьники, – сказал первый заместитель директора департамента образо-

вания Александр Гуськов.

По результатам голосования в каждой школе определяют по одному проекту-победителю. Затем составленные учениками сметы будут уточнены и доработаны. В марте-апреле пройдет подготовка технической документации, в конце апреля – мае состоятся конкурсные процедуры по выбору подрядчиков. А когда школьники уйдут на летние каникулы, начнутся работы, которые должны быть завершены к 1 сентября.



«Школьное инициативное бюджетирование» реализуется в Ярославле с 2019 года. За это время воплощено 16 проектов по модернизации актовых залов, столовых, рекреаций, входных групп, спортивных площадок. Результатами работы пользуются более 16 000 юных ярославцев. ■

ФОТО СЕРГЕЯ КАШНИКОВА